
Zeleni raj pod sv. Katarino: Lovsko-pedagoško srečanje na Kapli

Lovec Marko Richter - Zeleni je v objemu narave gostil vzgojiteljice iz občine Podvelka in
poudaril pomen izobraževanja najmlajših o naravi.

  

8.5.2026, Božidar KUNEJ

  

V četrtek, 7. maja, je gozd pod cerkvijo sv. Katarine na Kapli na Kozjaku postal prizorišče prav
posebnega snidenja. Član LD Kapla in komisije za delo z mladimi pri LZM, Marko Richter -
Zeleni , je med
svojim lovskim obhodom srečal vzgojiteljice iz vrtcev Lehen, Podvelka, Brezno, Ožbalt in Kapla.

      

  

Foto: Marko Richter Zeleni
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Vzgojiteljice so se na terenu mudile v okviru projekta "Gozdni otroci", katerega nosilka je
Petra Garmut iz vrtca na Kapli. Da pa pogovor o naravi ne bi ostal le pri besedah, je "Zeleni"
poskrbel za pravo lovsko gostoljubje. Na drevesnem panju se je znašla pristna domača malica
– suha salama in ržen kruh, ki sta v gozdnem ambientu teknila še bolj kot običajno.

  

O nevarnostih in častnih srečanjih Beseda je tekla o aktualnih temah, ki zanimajo tako
pedagoge kot starše: od sobivanja z divjimi prašiči in medvedi do prisotnosti volkov na
sosednjem Pohorju. Marko Richter je prisotne pomiril z besedami, da ob primernem vedenju
nevarnosti ni: »Zgoraj naštete živali se pred človekom
umaknejo. Vsakemu izmed nas bi moralo biti v čast, da v naravi sreča tako previdno bitje, kot je
volk.«

  

Sodelovanje za prihodnost Dotaknili so se tudi problematike prekomernih populacij divjadi in
t.i. "medvedjih uslug", ki jih naravi delajo nasprotniki odvzema živali iz okolja. Srečanje se je
zaključilo z zahvalo vzgojiteljicam za njihov trud pri približevanju narave najmlajšim ter
povabilom na obisk učilnice LZM.

  

Z močnim stiskom rok so udeleženci potrdili: sodelovanje med lovci in vzgojno-izobraževalnimi
zavodi ostaja ključen steber ohranjanja naše naravne dediščine. Hvala vzgojiteljicam, da otroke
učijo spoštovanja do gozda!
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